









TELEGRAM

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui Republicii Turcia, FAHRI KORUTURK, următoarea telegramă:

Aflind de grelele pierderi umane și materiale cauzate de cutremur în provinciile orientale ale țării dumneavoastră, vă încredințez, Excelență, de întreaga noastră simpatie și exprim sincere sentimente de compasiune pentru populația greu încercată de această catastrofa.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU, a trimis primul ministru al Republicii Turcia, BULEYMAN DEMIREL, următoarea telegramă:

Mișcat de vestea cutremurului care a afectat zona orientală a țării dumneavoastră, vă rog să primiți, Excelență, expresia sentimentelor noastre de compasiune pentru populația sinistrată.

PRIMIRE LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Tovarășii Manea Mănescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a primit, luni, după-amiază, pe tovarășii Vladav Hula, vicepreședinte al Guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace, președintele Comisiei de Stat a Planificării din această țară.

Vizita delegației economice guvernamentale filipineze

Luni dimineața, Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, s-a întâlnit cu Troadio Quizon, ministrul comerțului exterior al Filipinelor, șeful delegației economice guvernamentale filipineze care face o vizită în țara noastră.

În acest cadru, a fost relevată importanța vizitei președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în aprilie a.c. în Filipine, a convorbirilor avute cu președintele Republicii Filipine, Ferdinand Marcos, pentru dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor dintre cele două țări.

Membrii delegației au făcut o vizită la întreprinderea de mașini grele din Capitală.

CRONICA U. T. C.

Luni după-amiază, tovarășii Ion Traian, șeful secției prim secretar al C.C. al U.T.C., ministrul pentru problemele tineretului, s-a întâlnit cu prof. dr. Helena Benitez, președinta Consiliului Universității Gentamine din Manila care efectuează o vizită în țara noastră.

La întâlnire au fost prezente tovarășii Luca Cristina, secretar al C.C. al U.T.C., Buzăna Constantin, președintele Consiliului U.A.S.C.R., Cincă Elvira, director adjunct al Centrului de cercetări pentru problemele tineretului.

Întrevederea, desfășurată într-o atmosferă cordială, a prilejuit un schimb de informații și opinii cu privire la educația tinerii generații.

VIZITĂ

La invitația Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, luni după-amiază, a sosit în Capitală o delegație a Partidului Dreptății din Turcia, condusă de Sabit Osman Avci, vicepreședinte al Partidului Dreptății, deputat de Artvin.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost salutată de Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretar al Consiliului Național al F.U.S., Eugen Hebeleanu, membru supleant al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Național al F.U.S., Ion Circi, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Comisiei pentru politică externă și cooperarea economică internațională a M.A.N., membru al Consiliului Național al F.U.S.

Au fost prezente și Osman Derinsu, ambasadorul Turciei la București și membri ai ambasadei.

ADUNARE

Cu prilejul „Zilei Solidarității Internaționale a Ziaristilor”, luni a avut loc la Casa Ziaristilor din București, o adunare la care au luat parte ziaristii din presa centrală, de la Radioteleviziunea română și Agerpres.

Deoarece semnificativă acestei zile și despre solidaritatea ziaristilor din Republica Socialistă România cu lupta ziaristilor democrației și progresului din întreaga lume, împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, a vorbit Gheorghe Țănasu, director general adjunct al Radioteleviziunii.

PLECARE

Duminică noaptea, a părăsit Capitala delegația Uniunii Socialiste a Poporului Muncitor din Iugoslavia, condusă de ziaristul Raican, membru al Secretariatului Prezidiului Conferinței Federale a U.S.P.M., care, la invitația Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, a făcut o vizită în țara noastră.

La plecare, delegația a fost salutată de Ion Circi, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Consiliului Național al F.U.S., de activiștii ai consiliului, precum și de Rajko Knezević, reprezentanți ai conducătorilor unor instituții centrale și obștești, oameni de cultură și artă.

CU PRILEJUL SĂRBĂTORII CELEI DE-A XXVII-A ANIVERSĂRI A CREĂRII REPUBLICII POPULARE DEMOCRATE COREENE

Recepție

Cu prilejul sărbătorii naționale a poporului coreean, cea de-a 27-a aniversare a creării Republicii Populare Democratice Coreene, luni seara, lang Miang Sul, înscărcinat cu afaceri ad-interim al R. P. D. Coreene la București, a oferit o recepție.

ADUNAREA FESTIVĂ DIN CAPITALĂ

Comitetul municipal București al P.C.R. și Asociația de prietenie româno-coreeană au organizat luni, la Casa de cultură a tineretului din sectorul cinci din Capitală o adunare festivă, cu prilejul sărbătorii naționale a poporului coreean — cea de-a 27-a aniversare a creării Republicii Populare Democratice Coreene.

Au fost prezente Lang Miang Sul, înscărcinat cu afaceri ad-interim al R.P.D. Coreene la București și membri ai ambasadei.

SPORT-SPORT

Înainte de startul întrecerilor turneului final al „Cupei Scintei tineretului” la tenis DE VORBĂ CU PARTICIPANȚII LA FINALA DE LA COSTNEȘTI

În comuna de munte, Prundul Bîrgăului (județul Iași), s-a desfășurat, în acest an, turneul final al „Cupei Scintei tineretului” la tenis. În jurul mesei de tenis, amenajate prin muncă patriotică, și care cunosc, zilnic, o activitate susținută.

PE STADIONUL OLIMPIC DIN MUNICHEN

Pe terenurile de la West Side T. C. din New York au luat sfârșit întrecerile Campionatelor internaționale ale S.U.A., la care, cu excepția australienilor John Newcombe, a fost prezentă întreaga elită a tenisului mondial.

Turneul de la Forest Hills a luat sfârșit

Pe terenurile de la Forest Hills, situație în clasamentul „Marelui Turneu” — F.I.L.T. — se prezintă astfel: 1. Guillermo Vilas (Argentina) — 640 puncte; 2. Manuel Orantes (Spania) — 589 puncte; 3. Bjorn Borg (Suedia) — 495 puncte; 4. Ilie Năstase (România) — 385 puncte; 5. Arthur Ashe (S.U.A.) — 315 puncte; 6. Jimmy Connors (S.U.A.) — 300 puncte; 7. Jan Kodeš (Cehoslovacia) — 243 puncte; 8. Raul Ramirez (Mexic) — 240 puncte; 9. Jaime Fillol (Chile) — 210 puncte; 10. Roscoe Tanner (S.U.A.) — 174 puncte.

Constituirea Asociației de prietenie româno-bulgară

Luni după-amiază a avut loc în Capitală o adunare festivă de constituire a Asociației de prietenie româno-bulgară. Au participat tovarășii Nicolae Guină, membru al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului foștilor luptători antifasciști, Tamara Dobrin, membru supleant al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, Ion Stoian, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice, culturale și artistice, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene.

Adunarea festivă de la Tg. Jiu cu prilejul celei de-a XXXI-a aniversări a Revoluției socialiste din Bulgaria

La Tg. Jiu a avut loc, luni după-amiază, o adunare festivă organizată de Comitetul județean Gorj al P.C.R. cu prilejul celei de-a XXXI-a aniversări a Revoluției socialiste din Bulgaria. La adunare au luat parte reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții locale.

Deschizând adunarea, Nicolae Iacobescu, prim-secretar al Comitetului municipal Tg. Jiu al P.C.R., primarul orașului, în numele celor prezenți, al locuitorilor municipiului Tg. Jiu și județului Gorj a transmis poporului bulgar, cu prilejul zilei sale naționale, felicitări și urări de mare înnoțire în edificarea societății socialiste dezvoltate.

Actualitatea pe scurt

CAMPIONATUL DIVIZIEI A LA HANDBAL feminin a continuat ieri la Bacău cu disputarea meciurilor din etapa a treia. Echipa Universității București a învins cu scorul de 22-10 formația Rapid, iar Universitatea Timișoara a dispus cu 22-7 de echipa Progresul București.

IN CADRUL CONCURSULUI INTERNAȚIONAL ALE TIC DEȘFĂȘURAT ÎN LOCALITATEA VEST-GERMANĂ NIEDEROLM

La invitația unor organizații de partid din Republica Populară Bulgaria au plecat, delegații ale Comitetului municipal București al P.C.R. — la Sofia; Comitetului județean Constanța al P.C.R. — la Tolbuhin; Comitetului județean Iași al P.C.R. — la Iași; Comitetului județean Brăila al P.C.R. — la Plevena; Comitetului municipal Ploiești al P.C.R. — la Botevgrad; Comitetului de partid din comuna Scornicești, județul Olt — în comuna Praveț.

PROBA DE ARUNCAREA SULEȚII

În cadrul manifestărilor prilejuate de cea de-a XXXI-a aniversare a victoriei Revoluției socialiste din Bulgaria, luni, la Galeria „Căminul Artei” din Capitală a avut loc vernisajul unei expoziții de grafică în care expun artiștii bulgari: Ivanova Dibova, Todor Panaitov și Peter Ciulec. Cele 70 de lucrări executate în diferite tehnici — xilografie, litografie, gravură cu acul și acva-forte — prezintă publicului bucureșten portrete, peisaje și scene istorice din țara vecină și prietenă.

LA BUDAPEȘTA

După un cuvânt de deschidere, rostit de Napoleon Zamfir, secretar al Uniunii Artiștilor Plastici din România, critic de artă, secretar al secției de critică a Uniunii Artiștilor Plastici din Bulgaria a prezentat expoziția.

AZI PRONEXPRES

